
FAKULTATÍV PROGRAMOK A THERMAL HOTEL 
VENDÉGEI SZÁMÁRA

Bővebb információért keresse a hotel recepcióját!
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FUTURA Élményközpont - tudományos játszóház

Magyarország legnagyobb tudományos játszóházát korhatár nélkül ajánl-
juk. A négy szintes, klimatizált, akadálymentes, babakocsival bejárható, 
lifttel felszerelt épületben a víz, a föld, a tűz és a levegő őselemekhez köt-
hető interaktív játékokkal és berendezésekkel találkozhatnak, de kiegé-
szítő programként várja az érdeklődőket a Science Show, az 5D attrakció és  
a Pániklabor is. A kommunikáció nyelve: magyar.

A Termálfürdőtől való távolság 4 km, gyalog 40, autóval 10 perc. Annyi  
a látnivaló, hogy akár az egész napot ott tölthetik. 

Nyitva 
2023. április 1-től 2023. szeptember 3-ig minden nap 10-18 óra
télen, csütörtöktől vasárnapig 10-18 óra között. 

Cím
Mosonmagyaróvár, Szent István út 142., telefon: +36-96-566-280
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DODÓ Vadfarm családi program

A mintegy 250 lelket számláló Dunaremetén falusias környezetben várja  
a családokat a magánkézben üzemelő Vadfarm. Az „Ismerd meg, hogy meg-
szeresd, mert így tudod megvédeni” jelszóval fogadó miniállatkertben egy 
karnyújtásnyira látható szabadon élő szarvas, bárány, muflon, vaddisznó, 
skót szarvasmarha, kenguru, láma, róka és mindenféle madár. Közülük a sze-
lídebbeket meg is lehet simogatni. 

A horgásztó külön érdekessége a parknak, amelyet engedéllyel ki-ki használ-
hat is. A megszomjazó vendégeket az árnyékban büfé várja. A kommunikáció 
nyelve: magyar (német).

A Termálfürdőtől való távolság 15 km, autóval 25 perc.

Cím
Dunaremete, Kossuth Lajos utca 1/A., telefon: +36-20-416-4904
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Dám Vadfarm

A Mosonmagyaróvártól 5 km-re fekvő 2000 lakosú Máriakálnok ad otthont a 
természetes környezetbe épített farmnak, ahol a háziállatok (pl. malacok, puly-
kák, gyöngytyúkok) mellett sok vadonélővel (pl. szarvasok, nyulak, vaddisznók) 
találkozhatnak az idelátogatók. A kis állatkerti sétát megszakítva árnyas pihenő, 
játszótér, halastó, magasles, büfé is a vendégek rendelkezésére áll. 

Felnőttek 600, a gyermekek 300 forintért látogathatják. A kommunikáció 
nyelve: magyar (német).

Nyitva
10-től 22 óráig. 

Cím
Máriakálnok, Erdősor 13, autóval 10 perc. Telefon: +36-30-377-56-42. 

Ha Máriakálnokon járnak, ne hagyják ki az ősi búcsújáró helyként ismert, neo-
romantikus stílusban épült Sarlós Boldogasszony kegykápolnát, és az annak 
közelében lévő, a sváb emlékeket őrző, a Szigetköz élővilágát és egykori lakó-
inak életét bemutató Szigetköz Múzeumot (Rákóczi út 109.) sem. A tájháztól 
pár lépésre létesített 60 ágyásos Rózsakertet (Rozárium) a sétálóutak mentén 
rózsákkal befuttatott pergolák teszik látványosabbá.
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110 éves üzemlátogatás - Maci kávé

A Monarchia 4. pótkávégyárát 1911-ben alapította Franck Henrik és családja. 
Az Európa-szerte kedvelt Franck-kávé a falusiak között is egyre elterjedtebb 
reggeli ital lett. A cikória alapú termékek gyártása ma is a százéves épületben, 
régi gépsorokon folyik, ahol azonban még mindig fontos szerepe van a kétkezi 
munkának. 

Az ódon hangulatú, puritán környezetben vezetett séta igazi kuriózum, va-
lóságos időutazás korosabbaknak és fiatalabbnak egyaránt. Az autóbuszos, 
szakmai kalauzolással szervezett gyárlátogatás utazással együtt mintegy más-
fél óra. A program végén a közismert Macikávék – natúr vagy különféle íze-
sítéssel, de akár laktózmentes kiszereléssel – a helyszínen megvásárolhatók.  
A kommunikáció nyelve: magyar és angol.

Cím
Multi-Cikória Kft, Jánossomorja, Frank u. 19., telefon: +36-96-565-958 
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Minirafting - Kenuval a Lajtán

A vendégek a közelmúltban felújított Óvári vár közelében szállnak vízre.  
A résztvevők evezős aktivitásától függően a vezetett túra 1,5-2 órás. A kajakok-
ban, kenukban vagy raft hajókban elhelyezkedők számára az út első szakaszát 
a Főhercegi malomnál létesített két vízicsúszda teszi izgalmassá. 

A náddal övezett Malom-ági Lajta ezután házak, üzletek. szállodák, éttermek 
között kanyarog, azaz egy különleges városnézésben lesz része a vízitúrázók-
nak. Ezen az úton az evezősöket még segíti a víz sodrása, így könnyen elérik  
a szélesebb Lajta folyót, ám a Mosoni-Duna torkolatától az „Itató” nevet viselő 
kikötőig árral szemben kell haladni, de ez sem kíván emberfeletti erőt. 

A végállomásnál szabadstrand, játszótér, pihenőpadok és egy strandbüfé vár-
ja az érkezőket. Vendégeinket innen kisbuszokkal szállítjuk a szálláshelyükre.  
A kommunikáció nyelve: magyar (német). 

Túraszervező
Lajta Túra Egyesület  
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Amatőr íjászat

A szállodától csoportosan vagy egyénileg gyalog juthatnak el a várudvarba, 
ahol a föld alatt kialakított pincében, zárt térben, biztonságosan lehet célba 
lőni kicsiknek és nagyoknak. 

A kommunikáció nyelve: magyar. 

Az íjász foglalkozás időtartama kb. 1,5 óra. 

Programszervező
Magyaróvári Íjász Sportegyesület 
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Habsburg emlékek nyomában

Kevés olyan magyar város van, amelyben annyi Habsburg emlékkel találkozunk, 
mint Mosonmagyaróváron. Ennek nyilvánvaló oka, hogy a város évszázadokon 
át volt a család birtoka, és hogy az első világháború után vagyonfosztott Habs-
burgok részben itt telepedtek le. 

A tematikus városnézés során olyan ipari és kulturális műemlékekkel ismer-
kedhetünk meg, mint a Főhercegi ház, a Főhercegi malom, a Főhercegi sörfőz-
de, Mária Terézia veje által alapított agrárakadémia épülete. A vendégekkel 
megtekintjük a Szűz Mária királyné és Szent Gotthárd plébániatemplom  
altemplomában Habsburg Frigyes főherceg és Croy-Dülmeni Izabella főher-
cegné kriptáját is. 

A szállodától szállodáig tartó szakvezetéses gyalogtúra mintegy 2 órás.  
A kommunikáció nyelve: magyar, angol. 

Túraszervező
Hansági Múzeum
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Gyurkovich-gyűjtemény – Tárlatlátogatás

Dr. Gyurkovich Tibor főorvos gyűjteményének gerincét XIX. századi festmé-
nyek alkotják, amelyek átfogó képet nyújtanak a biedermeiertől az akadémiz-
muson át a századvégen jelentkező megújulási törekvésekig. 

Barabás Miklós, Borsos József, Székely Bertalan, Zichy Mihály, Munkácsy Mihály, 
Lotz Károly, Szinnyei Merse Pál, Ferenczy Károly, Mednyánszky László, Aba-No-
vák Vilmos és több más festő művei a műfajok változatosságát jelenítik meg 
az életképen és a tájképen át a történelmi témájú festményekig. 

A tárlatot Gyurkovichné Mika Irénnek a XVIII-XX. századi európai manufaktú-
ráikból származó porcelángyűjteménye egészíti ki. A műgyűjtő unokaöcsének, 
a Kossuth-díjas Gyurkovics Tibornak a Mosonmagyaróvárra testált szellemi ha-
gyatéka a Gyurkovics-emlékszobában látható. A mintegy másfélórás tárlatve-
zetés nyelve magyar, német.

Túraszervező
Hansági Múzeum
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Városnézés

Mosonmagyaróvár egyike hazánk 16 történelmi városának, és aközé az öt ma-
gyar város közé tartozik, amelyek leginkább megőrizték belvárosuk középkori 
szerkezetét. 

A belvárosi séta alatt megismerkedünk a nevesebb eseményekkel (pl. török-
dúlás, a lőporgyár működése, agrárakadémia alapítása), a városhoz kötődő 
jeles személyiségekkel (pl. Huszár Gál reformátor, Flesch Károly hegedűmű-
vész), valamint a legjelentősebb műemlékekkel (pl. a neoreneszánsz városhá-
za, a XV. századi alapokon nyugvó vár, a barokk stílusban épült Szent Gotthárd 
templom). 

A szállodától szállodáig tartó séta kb. 2 órás. A kommunikáció nyelve: magyar, 
angol. 

Szervező
Hansági Múzeum
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Szakrális városnézés

A tematikus belvárosi séta során vallási műemlékeket keresünk fel. A gyalog 
kényelmesen bejárható útvonalon nem csak épületekkel, szobrokkal, azokhoz 
kapcsolódó legendákkal ismerkedik meg a látogató, hanem ökumenikus meg-
közelítésben bepillantást nyer Mosonmagyaróvár egyháztörténetébe is. 

A túrázók érintik többek között az evangélikus templomot, a Menházi kápolnát, 
a Szent Gotthárd plébániatemplomot, a piarista rendházat, a Nepomuki-szob-
rot, a Szent Anna kápolnát, a Lourdesi Szűz Mária kápolnát. 

A szállodától szállodáig tartó szakvezetéses gyalogtúra 2-2,5 órás. A kommu-
nikáció nyelve: magyar, angol.

Túraszervező
Hansági Múzeum
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Pálinkakóstoló

A szálloda és a Dunakiliti-Tejfaluszigeten található Szigetköz Lelke Pálinkaház 
között kisbusszal szállítjuk a vendégeket. 

Rácz Ferenc pálinkafőző mester maga mutatja be és kínálja tulipán alakú po-
harakban az optimális 18-20 oC-os itókáit. Alapként 5 féle gyümölcspálinkából 
kóstoltat 2-2 cl-t, majd ki-ki ízlése szerint rendelhet többet, illetve más fajtát 
a kínálatból. A Pálinkaházban természetesen vásárolni is lehet, akár díszdo-
bozban is. 

A program közlekedéssel együtt 2 órára tervezett. A kommunikáció nyelve: 
magyar. 

Cím
Rácz és Rácz Pálinka Manufaktúra Kft, Dunakiliti-Tejfalusziget, Radnóti Miklós 
út 5/A
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Csoportos fitness-edzés

Csütörtökön a 14-49 éveseknek, pénteken az 50 év felettieknek lesz a Termál-
fürdő területén található Eqinox termében csoportos, könnyed fitness-edzés. 

A foglalkozás 45-50 perces. A kommunikáció nyelve magyar (német). 

Szervező
Equinox Fitness & Lifestyle Club
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Szolárhajózás a Mosoni-Duna ágrendszerében

A szállodától induló kisbusz a dunaszigeti kiindulási állomásig viszi az uta-
sokat, akik a napelemes vízi járműre átszállva, megkezdik romantikus vízi él-
ménysétájukat. Vadregényes folyóágakon haladva 2,5-3 órán át csodálhatják  
a jobbára érintetlen természetet, megleshetik az élővilágot, biztonságos part-
szakaszon kiszállva kézközelről szemlélhetik meg a hódvárakat, a madár- és 
vadleseket. 

A túravezető segít eligazodni a látványrengetegben és történeteivel teszi még 
érdekesebbé az ökoutazást. A túra befejezése után a vendégek ismét kis-
buszra szállnak, és mintegy fél óra múltán érkeznek vissza a szálláshelyükre.  
A kommunikáció nyelve: magyar, angol.

Túraszervező
Pisztráng Kör Egyesület

Cím
Dunasziget, Fő utca 65. 
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15 km-es kerékpártúra

A szálloda parkolójából induló túraútvonal jelentős részben a Lajta és a Moso-
ni-Duna partvonalát követi, majd egy települések közötti kerékpárúton halad 
tovább a leginkább búcsújáró helyként ismert Máriakálnokig. A 2000 lakosú te-
lepülésen található a Sarlós Boldogasszony kegytemplom. Ennek megtekintése 
után a kirándulók betérnek a sváb emlékekben is gazdag Szigetköz Múzeumba, 
ahol a tájegység élővilágával és történetével ismerkedhetnek meg. Onnan csak 
pár lépésre van a sok száz rózsából álló, holland mintára létesített Rozárium. 

A mintegy 3-3,5 órás kerékpáros kirándulás a szállodánál ér véget.

Túraszervező
Pisztráng Kör Egyesület 

Cím
Dunasziget, Fő utca 65.
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34 km-es e-bike túra

Az elektromos rásegítővel ellátott kerékpárok akár 25 km/óra sebességgel is 
haladhatnak, így a Mosonmagyaróvár – Halászi – Denkpáli hallépcső – Mária-
kálnok – Mosonmagyaróvár útvonal a halászi Mosoni-Duna part, a máriakál-
noki kegytemplom és a Rozárium megállókkal együtt is megtehető 3-3,5 óra 
alatt

Az e-bike-os kiránduláson nem csak a tervezett megállóknál látottak jelentik 
az élményt, hanem az ártéri ligeterdőkön, morotvapartokon, lápok, átereszek 
mentén haladó túraútvonal egészén is megannyi más szépséggel találkozhat-
nak. A túra a szállodánál kezdődik és végződik.

Túraszervező
Pisztráng Kör Egyesület 

Cím
Dunasziget, Fő utca 65.


